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Vážení spoluobčané, 
léto je pro nás dospělé časem dovolených 
spojených s cestováním, návštěvami fes-
tivalů, různých srazů a sletů. Pro děti je 
toto období dobou prázdninových dob-
rodružství, šplhání pro náušnice ze slad-
kých třešní, nocování ve stanu, opékání 
špekáčků nebo koupání. Těšíme se na něj, 
je pro nás únikem ze stereotypu všedních 
dnů, paprsky slunce vyhřátou odměnou za 
každodenní námahu ve škole či v práci. 
Jezdíme autem, vlakem nebo jen tak na 
kole a objevujeme krásy naší země i sou-
sedních států. Křídla aeroplánů přenesou 
mnohé z nás daleko od našich domovů, 
do jiných klimatických pásem, přírodních 
a kulturních světů. Nabaženi jejich krásou 
a tajemností se pokaždé stejně rádi vrací-
me zpět do svých domovů. 

Okamžik, kdy autobus pomalu sjížděl 
z Oderského kopce při návratu z  růz-
ných zájezdů, byl pro mne vždy velmi 
dojemný. Uvědomila jsem si, že se mám 
kam vrátit, že na mne tam dole čekají 
sousedé, přátelé, rodina. Před sebou 
vidím scénu z filmu Lidice, ve které se je-
diný dospělý muž, který přežil vyhlazení, 
vrací z vězení a nenachází nic, co by jen 
trochu připomínalo rodnou vesnici. Na-
prosto zmaten, obklopen prázdnotou, 
hledá pod sněhem přetrženou nitku, 
bez které nemůže dál. 

Mějme rádi svou obec, pečujme o ni jako 
o úrodnou a vzácnou černozem, maják, 
který nám pomáhá při orientaci v našem 
životě. Abychom se do ní mohli s klidem 
vracet, stejně jako například v červnu jer-
lochovičtí rodáci na velmi zdařilém setkání 
bývalých a současných obyvatel. 
1.	Získali jsme 
-	 dne 30. května obdržela ZŠ J. A. Ko-

menského dotaci kraje z operačního 

programu Vzdělávání pro konkuren-
ceschopnost ve výši 951  370,80  Kč. 
Jedná se o 1. zálohu z celkové částky 
1 585 618 Kč,

-	 na valné hromadě a.s. ASOMPA 
(společnost, která zabezpečuje pro-
voz skládky odpadů) konané dne 
3. června bylo rozhodnuto, že městu 
Fulnek, které je akcionářem, bude 
na dividendách vyplacena částka 
194 670 Kč. 

2.	Jednali jsme
-	 ve dnech 26.  a  27.  května jsme se 

zúčastnili sněmu Svazu měst a  obcí 
ve Zlíně. Jedním z  hlavních témat 
diskuse byla novela zákona o  roz-
počtovém určení daní, která by měla 
v roce 2013 přinést obcím a městům 
s  vý jimkou Prahy, Brna, Ostravy 
a Plzně, zvýšení příjmu do rozpočtu. 
Dalším tématem bylo připravované 
zvýšení sazby DPH od roku 2012, 
které by naopak znamenalo výrazné 
navýšení výdajů v rozpočtu obcí,

-	 dne 2. června se konalo 4. zasedání 
Zastupitelstva města Fulneku  – zá-
znam z  jednání naleznete na webo-
vých stránkách města,

-	 dne 8.  června proběhlo jednání se 
Správou a údržbou silnic MSK k reali-
zaci opravy chodníku v Jerlochovicích,

-	 dne 9. června se uskutečnilo jednání 
s firmou, která zpracovává projekt na 
zateplení ZŠ Komenského,

-	 dne 13. června se uskutečnilo jednání 
se společností KP projekt Ostrava ve 
věci úpravy projektu na rekonstrukci 
Knurrova domu tak, aby splňoval pod-
mínky pro získání dotace (v prvním 
kole jsme nebyli úspěšní),

-	 dne 15. června jsme jednali s projek-
tanty ohledně výměny lávky u  RE-

TEXU a  výměny zdroje a  zateplení 
MŠ Děrné.

3.	Zúčastnili jsme se
-	 sobota 4.  června se zařadila mezi 

významné dny roku 2011. Sbor dob-
rovolných hasičů ve Fulneku slavil 
významné výročí – 150 let od svého 
založení. Byla to velmi povedená akce, 
chtěla bych poděkovat všem, kteří se 
na přípravě této náročné akce podí-
leli. Ještě jednou srdečně blahopřeji 
všem oceněným členům sboru, 

-	 ve středu 8. června jsme po šestimě-
síční snaze přivítali naši tenisovou 
hvězdu  – Petru Kvitovou. Nálada 
byla skvělá, Petra přivezla na náměstí 
velmi pozitivní atmosféru a nám ne-
zbývá než doufat, že se s ní zase brzy 
znovu setkáme,

-	 dne 10.  června jsme se zúčastnili 
informativní schůzky k  možnosti 
zapojení našeho města do iniciativy 
místní akční skupiny (MAS). Zapojení 
se do MAS by pro město znamenalo 
možnost získání dalších dotací,

-	 dne 18. června jsme absolvovali velmi 
milé setkání s  rodáky Jerlochovic. 
Osadnímu výboru v  Jerlochovicích 
a všem, kteří se podíleli na přípravě 
akce, patří velký dík, 

-	 dne 20.  června jsme se setkali se 
zástupcem muzea J. A. Komenského 
z holandského Naardenu.

Milí přátelé, 
létu dáváme spoustu přívlastků. Nazývá-
me jej horkým, rozmarným, vášnivým, di-
vadelním nebo filmovým. Byla bych velmi 
ráda, kdyby třeba to nadcházející bylo pro 
vás tím nejkrásnějším a nejnezapomenu-
telnějším létem, jaké jste kdy prožili. 

Bc. Jana Mocová, starostka
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Rada rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o dílo s Ing. arch. Ma-

rikou Jančovou, Pod Bílou horou 
1281, Kopřivnice, IČ: 68922698, kdy 
předmětem smlouvy je zpracování 
projektové dokumentace – vytápění, 
včetně vnitřních rozvodů otopných 
těles v KD Děrné čp. 1, 

•	 uzavřít smlouvu o  uzavření budoucí 
smlouvy o provozování vodního díla 
č. 1167/SOSB/NJ/2010  – Vodovod 
Fulnek-Vlkovice se společností Seve-
romoravské vodovody a  kanalizace 
Ostrava a.s., 28. října 169, Ostrava, IČ: 
45193665

Rada města Fulneku po projednání na 
své 13. mimořádné schůzi konané dne 
30. 5. 2011
rozhodla 
•	 uzavřít smlouvu k  vytvoření díla 

„Hymna fulneckých hasičů“ v  rámci 
projektu „HASIČI BEZ HRANIC“ 
se Sborem dobrovolných hasičů Ful-
nek, 

vydala 
•	 vnitřní směrnici č. 3/2011 k zadávání 

zakázek malého rozsahu
souhlasila
•	 s  umístěním stavby dřevěného pří-

střešku pro potřeby školní družiny 
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka o rozměrech 
6 × 4 m, výška 2 m na parc. č. 1476/1 
v k.ú. Fulnek, zařízení nebude pevně 
spojeno se zemí

Zastupitelstvo města Fulneku po pro-
jednání na svém 4. zasedání konaném 
dne 2. 6. 2011 
rozhodlo
•	 nekoupit dům čp. 278 na pozemku 

parc. č. 716 zast. pl. a nádvoří včetně 
pozemku parc. č.  716 zast. pl. a  ná-
dvoří o  výměře 238 m2 a  pozemku 
parc. č. 717 zahrada o výměře 144 m2 
v k.ú. Fulnek za cenu 500 000 Kč,

•	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku 
parc.č.1531/1 zast.pl. a nádvoří o vý-
měře cca 50 m2 v k.ú. Fulnek, mini-
mální cena 200 Kč/m2

,

•	 prodat část pozemku parc. č. 69/2 ost. 
pl.  – ost. kom., dle geom. plánu 
č .  372-16/2011 pozemek parc. 
č.  69/5  o  výměře 17 m2 v  k.ú. Jerlo-
chovice, za celkovou cenu 3 890 Kč, 
tj. 70  Kč/m2 a  náklady na zhotovení 
geom. plánu ve výši 2 700 Kč, 

•	 prodat část pozemku parc. č. 98/1 zast.
pl. a  nádvoř í, dle geom. plánu 
č.  375 - 43/2011 pozemek parc. 
č. 98/4 o výměře 254 m2 v k.ú. Jerlo-

chovice, za celkovou cenu 20 320 Kč, 
tj. 80 Kč/m2,

•	 prodat pozemek parc. č.  115/1  ost.
pl. – jiná pl. o výměře 220 m2 v k.ú. Sta-
chovice, za celkovou cenu 11 000 Kč, 
tj. 50 Kč/m2,

•	 prodat pozemek parc. č.  1433 ost. 
pl. – ost. kom. o výměře 217 m2 v k.ú. 
Fulnek, za celkovou cenu 10 850 Kč, 
tj. 50 Kč/ m2,

•	 zveřejnit záměr prodeje bytové jed-
notky č. 2  v  domě čp. 307 na stav. 
pl. parc. č.  933 ulice Palackého ve 
Fulneku, včetně spoluvlastnického 
podílu ve výši 254/6676 na společ-
ných částech budovy čp. 307 a  spo-
luvlastnického podílu k pozemku ve 
výši 254/6676, za minimální cenu 
200 320 Kč,

•	 odprodat byt č. 1 o vel. 4+1, o výměře 
104,15 m2 v  domě čp. 64 v  Dolej-
ších Kunčicích, se spoluvlastnickým 
podílem ve v ýši 10415/19565 na 
společných částech domu čp. 64 a spo-
luvlastnickým podílem na pozemku 
10415/19565 parc. č. 84, zastavěná 
plocha o výměře 338 m2, vše k.ú. Do-
lejší Kunčice, za cenu 490 000 Kč,

•	 odprodat byt č. 2 o vel. 4+1, o výměře 
91,50 m2 v domě čp. 64 v Dolejších Kun-
čicích, se spoluvlastnickým podílem ve 
výši 9150/19565 na společných částech 
domu čp. 64 a spoluvlastnickým podí-
lem na pozemku 10415/19565 parc. 
č.84, zastavěná plocha o výměře 338 
m2, vše k.ú. Dolejší Kunčice, za cenu 
430 484 Kč,

•	 prominout Policii ČR nájemné z ne-
bytových prostor v domě čp. 63, ulice 
Masarykova ve Fulneku, za 2. pololetí 
2011 ve výši 134 400 Kč,

•	 o pozastavení projektu „Suchý poldr 
Fulnek  – Jerlochovice“ do dořešení 
majetkoprávních vztahů k pozemkům 
dotčených stavbou a předpokládanou 
zátopou,

•	 souhlasit s  odběrem publikace „Te-
rezka, princezna z Fulneku“, autor Mi-
lan Barbořík, nakladatelství Albatros, 
v počtu 1 500 ks pro prezentaci města 
Fulneku, za cenu 210 000 Kč vč. DPH, 

•	 uzavřít smlouvu o financování z Fondu 
mikroprojektů v Euroregionu Silesia 
z  Operačního programu přeshra-
niční spolupráce Česká republika  – 
Polská republika 2007–2013 (č. 
ERS-CZ/2011/02301) v  rámci pro -
jektu „HASIČI BEZ HRANIC“

schválilo
•	 podle zákona o  obcích a  zákona 

o  územním plánování a  stavebním 

Z jednání Rady a ZastupitelstvaInformace
změna názvů odborů
Vážení občané,
s účinností od 1. 6. 2011 dochází ke 
změně v organizační struktuře měst-
ského úřadu. Schválením nového 
organizačního řádu MěÚ Fulnek 
došlo k převedení některých kompe-
tencí mezi odbory a ke změně jejich 
názvu, a to stávajícího odboru územ-
ního rozvoje a životního prostředí na 
odbor investic a životního prostředí 
a u stavebního úřadu ke změně názvu 
na odbor územního rozvoje a staveb-
ního řádu. 

Především se jedná o svěření kom-
petencí odboru investic a  životního 
prostředí v  oblasti transparentního 
zadávání veřejných zakázek pro -
střednictvím elektronického systému 
a  zajišťování veškeré investiční čin-
nosti města. Výkon činnosti odboru 
v oblasti životního prostředí zůstává 
v nezměněném rozsahu.

V  kompetenci odboru územního 
rozvoje a  stavebního řádu je posky-
tování poradenské a  konzultační 
činnosti ve věcech územního pláno-
vání. Na základě žádosti občanů jsou 
odborem vydávána vyjádření k připra-
vovaným stavbám z hlediska koncepce 
urbanismu a  architektury. Výkon 
státní správy v oblasti stavebního řadu 
zůstává v nezměněném rozsahu co do 
místní i věcné příslušnosti, pouze do-
šlo k rozdělení katastrů, tzn., že každý 
referent vykonává činnost dle zákona 
183/2006 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů (stavební zákon) v  plném 
rozsahu na katastrech :
Ing.  Ivan Machus – Fulnek sever (od 

komunikace I / 47), Dolejší Kun-
čice, Slezské a Moravské Vlkovice, 
Lukavec, Vrchy

Pivoňková Eva – Fulnek – Jih, Děrné, 
Jestřábí, Kostelec, Hladké Životice

Tomšů Taťána – Stachovice, Jerlocho-
vice, Pohořílky, Jílovec, Kujavy
Výkon činnosti silničního správ-

ního úřadu na úseku místních ko-
munikací II., III. a IV. třídy a veřejně 
přístupných účelových komunikací je 
vykonáván Ing. Ivanem Machusem.

Věříme, že tyto změny přispějí ke 
zkvalitnění služeb pro občany města 
a jejich celkové spokojenosti s činností 
městského úřadu.

Ing. Ludmila Lvová
tajemnice městského úřadu
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řádu „Pokyny pro zpracování návrhu 
územního plánu Fulnek“, 

•	 zprávu nezávislého auditora o  vý-
sledku přezkoumání hospodaření 
města Fulneku za rok 2010 jako sou-
část závěrečného účtu města Fulneku 
za rok 2010,

vyjádřilo souhlas
•	 s  celoročním hospodařením města 

a se závěrečným účtem města Fulneku 
za rok 2010 včetně zprávy auditora 
o výsledku přezkoumání hospodaření 
města za rok 2010, a to bez výhrad

vzalo na vědomí
•	 vyhodnocení projednání konceptu 

Územního plánu Fulnek, 
•	 závěrečný účet města Fulneku za rok 

2010, 
•	 zprávu o  finančním hospodaření 

města za 1. čtvrtletí r. 2011,
•	 stav projektu „Suchý poldr Fulnek – 

Jerlochovice“,
•	 dopis hejtmana kraje Ing.  Jaroslava 

Palase ze dne 19. 5. 2011 ve věci 
financování drážní osobní dopravy 
a uložilo zaslat požadavek na zacho-
vání železniční dopravní obslužnosti

Rada města Fulneku po projednání na 
své 14.  plánované schůzi konané dne 
14. 6. 2011
rozhodla 
•	 udělit jednorázovou výjimku k  pro-

dloužení veřejné hudební produkce 
dne 9. 7. 2011, a  to do 24.00 hodin 
v Hospodě u Martiny – přilehlá terasa, 
Fučíkova 173, Fulnek,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
na akci „Oprava MK Kostelní – škody 
po povodních 2009“ s firmou Mořkov-
ský CZ, s.r.o., Jerlochovice 120, Fulnek, 
IČ: 27768287, DIČ: CZ 27768287, 

•	 uzavřít smlouvu o nájmu nebytového 
prostoru o  výměře 76 m2 v  domě 

čp. 7 na ulici Fučíkova ve Fulneku od 
1. 7. 2011 s  paní Lenkou Brožovou. 
Výše nájemného za pronájem nebyto-
vého prostoru bude činit 510 Kč/m2/
rok,

•	 zadat veřejnou zakázku na informační 
systém elektronické spisové služby pro 
město Fulnek, 

•	 zadat veřejnou zakázku malého roz-
sahu na rozšíření městského kame-
rového dohlížecího systému města 
Fulneku,

•	 poskytnout veřejnou finanční pod-
poru z  rozpočtu města Fulneku na 
rok 2011 Společnosti pro podporu 
lidí s  mentálním postižením v  ČR, 
o.s.  – Škola života, IČO: 66741068, 
Nový Jičín, ve výši 1 000 Kč, 

•	 zadat veřejnou zakázku na realizaci 
elektronické aukce na dodavatele elek-
trické energie, plynu a telekomunikač-
ních služeb pro město Fulnek a jeho 
příspěvkové organizace obchodní 
společnosti eCENTRE, a.s., IČO 271 
49  862, se sídlem Praha 7, Jankov-
cova 1518/2, zapsaná v  obchodním 
rejstříku vedeném Městským soudem 
v Praze, oddíl B, vložka 9339 

schválila
•	 podání žádosti o dotaci do XXVII. vý-

zvy Operačního programu Životního 
prostředí, 1. prioritní osy, oblast pod-
pory 1.3 – Omezování rizika povodní, 
podoblasti 1.3.1  – Zlepšení systému 
povodňové služby a preventivní pro-
tipovodňové ochrany na realizaci 
projektu „Studie proveditelnosti k re-
alizaci přírodě blízkých protipovod-
ňových opatření ve správním obvodu 
města Fulnek“,

•	 změnu názvu odborů MěÚ s účinností 
od 15. 6. 2011 takto:

	 odbor územního rozvoje a životního 
prostředí – nový název odbor investic 

životního prostředí,
	 stavební úřad  – nový název odbor 

územního rozvoje a stavebního řádu
vzala na vědomí
•	 zprávy o  plnění investičních akcí 

TSMF, p. o., SMMF, odboru ÚR a ŽP 
a odboru vnitřních věcí za 1. pololetí 
r. 2011,

•	 prázdninový provoz Mateřské školy 
U Sýpky a jejích detašovaných praco-
višť v  Děrném, Jerlochovicích a  Sta-
chovicích

určila
•	 že subjektem, se kterým bude uzavřena 

smlouva o  reklamě se společností 
ASOMPO, a.s., Životice u  Nového 
Jičína 194, IĆ: 258 72 826 bude Měst-
ské kulturní centrum Fulnek, p.o., ul. 
Palackého 305, Fulnek, IČ: 277 89 772, 
ve výši 100 % z částky určené pro re-
klamní účely pro město Fulnek

odvolala
•	 podle § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, a § 73 
zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, 
ve znění pozdějších předpisů, paní Bc. 
Věru Čatkosovou z funkce vedoucí Měst-
ského kulturního centra Fulnek, pří-
spěvková organizace, ke dni 31. 8. 2011. 

vyhlásila 
•	 výběrové řízení na obsazení funkce 

vedoucí Městského kulturního centra 
Fulnek,

	 jmenovala komisi pro výběrové řízení 
ve složení:

	 Mgr. Petr Moc, Mgr. Darina Kovačí-
ková, Mgr.  Jiří Kvita, René Juroška, 
Ivana Sochorová
Úplná znění usnesení ze schůzí rady 

města a  zasedání zastupitelstva města 
jsou uveřejněna na webových stránkách 
města www.fulnek.cz

Bc. Jana Mocová, starostka

Vážení spoluobčané,
dne 30. 5. 2011 jsem obdržela dopis od 
některých z  vás, v  němž mne žádáte, 
abych prostřednictv ím Zpravodaje 
vysvětlila, proč oprava kašny trvala tak 
dlouho.

Dovolím si krátkou rekapitulaci celé akce:
4/2010 uzavření smlouvy o dílo s aka-••
demickým sochařem Vojtěchem 
Míčou,který předložil nejvýhodnější 
nabídku na opravu kašny. Výběrového 
řízení se zúčastnilo 5 firem,
5/2010 přiznání dotace z Ministerstva ••

kultury ČR 1 005 000 Kč, podíl města 
činil 449 200 Kč,

6/2010 předání staveniště a  začátek ••
prací,
8 – 11/2010 záchranný archeologický ••
výzkum, souběžně s restaurátorskými 
pracemi,
12/2010 původně plánované ukončení ••
prací,
10/2010 uzavřen dodatek č. 1  ke ••
smlouvě na provedení víceprací ve výši 
215 600 Kč a prodloužení termínu,
7/2010, 8/2010, 11/2010 – kontrolní ••
dny za účelem projednání změn, pří-
padně posouzení dalších prací,

(pokračování na straně 4)

Kašna se sochou sv. Jana Sarkandra ve Fulneku
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Novela zákona 
o rybářství – 
informace

Dnem 1. 7. 2011 nabývá účinnosti 
zákon č. 104/2011 Sb., kterým je no-
velizován zákon č. 99/2004 Sb., o ry-
bářství, ve znění pozdějších předpisů. 
Novelou zákona dochází k  rozšíření 
kompetencí pro vydávání rybářských 
lístků.

V  současné době bylo možno ry-
bářské lístky vyřídit pouze na MěÚ 
v Odrách. Novelou zákona byly dány 
kompetence i  obcím s  pověřeným 
obecním úřadem, což je i  MěÚ ve 
Fulneku. 

Rybářské lístky je možno vystavit 
nadále na Městském úřadě v Odrách, 
ale nově i  na MěÚ ve Fulneku, kde 
žádost o  vydání rybářského lístku 
vyřídíte na odboru územního rozvoje 
a životního prostředí (II. patro), kanc. 
č. 77.� Odbor ÚR a ŽP

(pokračování ze strany 3)
3/2011 projednání termínu dokon-••
čení opravy včetně víceprací,
5/2011 jednání ve věci napojení kašny ••
na kanalizační vpusť.
Hlavním důvodem pro provedení 

opravy kašny bylo obnovení funkčnosti ná-
drže kašny a zabránění prosakování vody. 
Proto muselo dojít k  takto rozsáhlému 
zásahu, tj. rozebrání obruby a dna kašny, 
k vybudování nového betonového základu 
vany a obnovení vodovodního systému 
kašny a technologie úpravy vody v oběho-
vém systému. Na soše sv. Jana Sarkandra 
byly provedeny velmi náročné záchovné 
práce zajišťující prodloužení životnosti 
předchozích oprav, barevné retuše a obno-
vení hydrofobizace. V souběhu s probíha-
jícími restaurátorskými pracemi probíhal 
rovněž záchranný archeologický výzkum. 

Při projednávání realizace napojení 
technologie úpravy vody kašny na stávající 
studnu (původní návrh) bylo zjištěno, že 
toto navrhované řešení neodpovídá platné 

normě. Proto bylo svoláno jednání za 
účasti Národního památkového ústavu 
Ostrava a MěÚ Odry k návrhu nového 
řešení. Předložený návrh obsahoval vy-
budování technologické šachty včetně 
technologického systému úpravy vody 
a osvětlení. To bylo také důvodem pro 
prodloužení termínu realizace díla, které 
mělo být dle původní smlouvy dokončeno 
ještě v roce 2010.

Pevně věřím, že v době, kdy budete 
číst tento článek, bude již vše v pořádku 
a naše náměstí se bude moci opět pyšnit 
touto jedinečnou barokní památkou. 

Cena zabezpečení vodovodního sys-
tému kašny a  technologie úpravy vody 
v oběhovém systému se z původní částky 
121  000  Kč navýšila na 562  534  Kč 
(435 648 Kč – napojení kašny, 126 886 Kč – 
vybudování technologické šachty).

Zároveň vás chci ubezpečit, že jsme 
přijali taková opatření, aby v budoucnu 
k podobným průtahům a k navyšování 
ceny při realizaci akcí organizovaných 
městem nedocházelo.

Bc. Jana Mocová, starostka

Kašna se…Upozornění 
občanům

S  ohledem na každoroční kontrolu 
vodních toků, která je na území města 
a  v  jeho místních částech prováděna, 
a  také s  odkazem na povodňový plán 
města Fulneku a  jeho povodňové pro-
hlídky byla provedena prohlídka vod-
ních toků za účasti zástupce Povodí Odry 
a.s. a zástupců města Fulnek.

Kontrolou bylo zjištěno, že občané 
opětovně vyváží odpad ze svých zahrad 
do blízkosti potoka na jeho břehové hrany.

V případě vydatných dešťů může dojít 
k sesuvu těchto nánosů do vodního toku 
a jeho následné ucpání, které může vést 
až k vylití toku z břehů a zaplavení okol-
ních pozemků, objektů.

Z tohoto hlediska je nutné dodržovat 
určitá pravidla a předcházet tak případ-
ným škodám.

Město Fulnek již rozmístilo v  tomto 
období na svém území kontejnery na 
biologický odpad a není tedy nutné vysy-
pávat ho k potoku, ale správně jej vsypat 
do těchto nádob.

Všichni víme, že příroda je nevyzpy-
tatelná a počasí si s námi občas zahrává 
(viz červen 2009 a dřívější léta), a proto 
bychom my všichni měli přispět tou 
„troškou“, abychom případným „povod-
ním“ nezavdali příčinu svou nezodpo-
vědností. 

Vážení spoluobčané,
chceme touto cestou poděkovat všem, 
kteří se podíleli na přípravě a průběhu 
setkání rodáků Jerlochovic. 

Zábavnou část programu úspěšně 
zahájily půvabné mažoretky pod ve-
dením p. Jany Vavrečkové. Nádherné 
vystoupení předvedly děti z MŠ Jerlo-

chovice se svými učitelkami, p. Janou 
Juroškovou a  p. Petrou Genzerovou. 
Následovala neméně půvabná vystou-
pení tanečnic pod vedením p. učitelky 
Tarčové. Zábavný program zpestřili 
úspěšně předváděným útokem naši 
mladí hasiči společně se svými instruk-
tory: p. Petrou Genzerovou, sl. Hanou 
Beinsteinovou a p. Pavlem Šimurdou. 
Poté za zvuku hasičské sirény dorazila 
Tatra 603, plně obsazená místními 
hasiči  – veterány, kteří rovněž před-
vedli zdařilý útok i  funkčnost již his-
torického vozidla. Celým programem 
účastníky provázela slovem, hudbou 
i  písněmi hudební skupina manželů 
Heryánových.

Oceňujeme širokou podporu spon-
zorů, f irem i  jednotlivců. Bez vaší 

Setkání rodáků v Jerlochovicích
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podpory bychom nemohli toto setkání 
uskutečnit v takovém rozsahu. Jednotliví 
sponzoři budou uvedení a  zveřejnění 
v obecní vývěsce u prodejny Hruška v Jer-
lochovicích. Oceňujeme také vystoupení 
starostky paní Bc. Jany Mocové.

Byli jsme příjemně překvapení dob-
rou organizací a vstřícností ze strany pra-
covníků autocampu. Bylo zde příjemně 
a  čisto, velmi dobrá obsluha, opravdu 
jsme se zde cítili jako doma. Děkujeme 
pracovníkům kempu, že účastníkům, 
rodákům i hostům, připravili příjemné 
prostředí.

Doporučujeme i  vám, vážení spolu-
občané, kteří jste ještě neměli možnost 

navštívit v posledním období toto pěkné 
zařízení, abyste se sami přesvědčili, jak 
se jeho vzhled opět vrací do časů, kdy 
byl autokemp v Jerlochovicích chloubou 
města Fulneku.

Závěrem snad bude prominuto, když 
prozradíme původce myšlenky společ-
ného setkání rodáků Jerlochovic a touto 
cestou proto poděkujeme Zdence Benové 
(Válkové), rodačce z Jerlochovic.

Sobotní den byl pro nás pěkný, zda-
řilý den plný zážitků a dojmů. Věříme, 
že setkání splnilo svůj účel. A  přejme 
si, ať přispěje k soudržnosti obce všech 
generací.

Osadní výbor Jerlochovice

Na nám. Komenského proběhla ve 
středu 8. června 2011 od 16.30 autogra-
miáda osmé tenisové hráčky světa slečny 
Petry Kvitové. Na náměstí u  radnice 
bylo postaveno pódium, na kterém ji 
přivítali zástupci města: starostka města 
Fulneku Bc. Jana Mocová a místostarosta 
města Fulneku Mgr. Jiří Kvita. Proběhl 
rozhovor, který měl pro Petru Kvitovou 
a  jejího tatínka připraven pan učitel 
Mgr.  Radek Jaborský a  také přítomní 
žáci škol ZŠ TGM a ZŠ JAK z Fulneku. 
Při rozhovorech jsme se dozvěděli, že 

Petra nejraději jí ryby a  sushi, z květin 
má nejradši rudé růže, ve studiu zatím 
nemíní dál pokračovat, ale spíše se vě-
novat naplno tenisu, nejraději tráví čas 
s  kamarádkami venku anebo si přečte 
knihu, v letních měsících letošního roku 
ji žádný oddych nečeká, jelikož už má 
naplánované turnaje, domů do Fulneku 
jezdí jednou za měsíc a  půl, největším 
úspěchem pro ni bylo vítězství v Mad-
ridu a loňské postoupení do semifinále 
Wimbledonu, nejoblíbenějším seriálem 
je Ordinace v Růžové zahradě a ze zpě-
vaček má nejraději Pink.

Tatínek o Petře prozradil, že jako dítě 
byla hodná, i když mezi ní a bratry byla 
občas jako u každých jiných dětí souro-
zenecká rivalita.

Po rozhovorech přišla na řadu au-
togramiáda, na kterou čekala spousta 
dychtivých fanoušků a  Petra Kvitová 
měla pro ně připraveny k podpisu foto-
grafie i tenisové míčky.

Touto cestou bychom chtěli Petře 
Kvitové poděkovat za krásně strávené 
odpoledne v  její přítomnosti, kterou 
potěšila řadu tenisových nadšenců.

Autogramiáda Petry Kvitové

Dopravní 
uzávěra
ve Fulneku a Lukavci

Ve dnech 4. 7. 2011 až 24. 7. 2011 
proběhne plánovaná oprava kanali-
zace na ulici Masarykova. Žádáme 
tímto občany o  dodržení objízdné 
trasy. Uzávěra bude pro veškerý pro-
voz mimo BUS.

Dále ve dne 18. 6. 2011 – 17. 7. 2011 
proběhne oprava silnice III/4639 
Lukavec, kde bude provedena oprava 
povrchu vozovky. Uzávěra platí pro 
veškerý provoz mimo BUS. Žádáme 
občany o dodržování uzávěry nejen 
z důvodu bezpečnosti.

Městská 
knihovna Fulnek
bude uzavřena od 25. 7. do 5. 8. 2011 
z důvodu čerpání řádné dovolené.

SPOZ informuje:
Vítání občánků města Fulneku

Dne 21. 5. 2011 se uskutečnilo 
vítání občánků města Fulneku, kdy 
Sbor pro občanské záležitosti přiví-
tal v  obřadní síni městského úřadu 
14 dětí z 25 pozvaných. 

Zlatá svatba
Tutéž sobotu 21. 5. 2011 za přítom-

nosti starostky města Fulneku paní 
Bc. Jany Mocové oslavili manželé 
Trojákovi „zlatou svatbu“ , tedy 50 let 
společného života. Touto cestou jim 
ještě jednou přejeme hodně zdraví 
a pohody do dalších let.

Jubilanti
Ve čtvrtek dne 26. 5. 2011 se v Měst-

ském kulturním centru ve Fulneku 
uskutečnilo posezení jubilantů, kteří 
v první polovině roku 2011 oslavili 75, 
80 a více let. K tanci i poslechu zahrála 
dechová kapela Děrničanka. 
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V sobotu 21. 5. 2011 proběhl v zahradě 
Kulturního domu Rybnik  – Niedob
czyce „Mezinárodní integrační hudební 
piknik“, kterého se zúčastnily kapely 
z Fulnecka a okolí.

Předvést své hudební umění přijela 
do Polska kapela složená z  mladých 
bubeníků CRASH DRUMS pod vede-
ním Romana Petříka, kteří vystoupili 
jako první a  svými bubny rozproudili 
okolní atmosféru, po bubnech přišla 
na řadu klidnější dixielandová hudební 
skupina SPÁLOVSKÝ DIXIELAND pod 
vedením Evy Sommerové. Ve večerních 

hodinách vystoupila skupina WINDY, 
která svým repertoárem a  hudebním 
projevem zakončila přehlídku českých 
kapel.

Všem zúčastněným kapelám bychom 
chtěli touto cestou poděkovat, že se spo-
lupodílely na této akci a ukázaly polským 
posluchačům, že i malá česká městečka 
mají své skvělé hudebníky, kteří rozvíjejí 
neustále své schopnosti a  předávají je 
i mladší generaci.

Akce se konala v  rámci projektu 
Česko-polské dny kultury, které jsou fi-
nancovány z prostředků Evropské unie.

Mezinárodní integrační 
hudební piknik
 

Zlota lira
Městské kulturní centrum Fulnek, de-

chový orchestr Děrničanka a mažoretky In 
Sport line z Vítkova se zúčastnili v rámci 
projektu Česko-polské dny kultury, které 
jsou financovány z fondu Evropské unie, 
letošního dvacátého výročí festivalu „Zlota 
lira“ v polském Rybniku. Akce se konala 
od 17. do 19. června, kdy se během těchto 
dnů představilo dvacet orchestrů, a  to 
z Ukrajiny, České republiky, Slovenska, 
Španělska, Severního Irska a Polska. 

Diváci měli možnost zhlédnout cho-
reografii připravenou pro třicet kapel 
a skupin mažoretek, které přijely mimo 
jiné z České republiky, Maďarska, Ukra-
jiny, Běloruska a Polska. 

Družstva soutěžila v kategorii orches-
trů a mažoretek o pohár ministra kul-

tury a národního dědictví „Zlaté lyry“. 
Slavnostní zahájení festivalu se konalo 
v pátek 17. června ve 14.30 na náměstí 
města Rybniku velkolepým průvodem 
dechových orchestrů s  mažoretkami. 
Následně proběhla prezentace týmů 
a  oficiální zahájení festivalu starostou 
města Rybnika  – Adamem Fudalegou. 
Zvláštním hostem Zlaté lyry byl trumpe-
tista Vlado Kumpan ze Slovenska.

První den festivalu se konal II. me-
zinárodní polský pohár mažoretek, 
kterého se zúčastnilo celkem 26 týmů – 
10 v  juniorské kategorii a  16 ve starší 
kategorii. Konkurzy orchestrů proběhly 
v  pátek a  v  sobotu v  kulturním domě 
v  Rybniku. V  sobotu 18.  června se ko-
nal festival v  Chorzowě, kde se opět 
kapely i mažoretky představily na scéně 
i  v  průvodu. Slavnostní galakoncert 

Výstava 
Jiřího Pěluchy

Od 12. 5. 2011 do 7. 6. 2011 probíhala 
v restauraci MKCF v rámci projektu Svět 
slova IV. výstava obrázků z dětské knihy 
„Když Markétka sní popletené sny“ od 
autora a ilustrátora Jiřího Pěluchy, který 
pochází z Opavy – Kateřinek.

Autorovi děkujeme za krásnou vý-
stavu, která oslovila všechny věkové ge-
nerace, a těšíme se na další jeho výtvory. 
Samotnou výstavu přišlo zhlédnout cca 
200 osob.

Knihu „Když Markétka sní pople-
tené sny“ je možno si zakoupit v MIC ve 
Fulneku, anebo si ji zapůjčit v Městské 
knihovně ve Fulneku. 

Výstava 
fotografií – K4

V restauraci Městského kulturního 
centra probíhá do 11. 7. 2011 výstava 
černobílých fotografií fotoskupiny 
K4 z  Ostravy Orlové pod názvem 
„Zátiší“. 

Výstavu si můžete přijít prohléd-
nout každý den během provozu 
restaurace MKCF, provozní hodiny 
najdete na www.mkcf.cz.

Fotoskupina K4 v obsazení: Pavla 
Herzánová, Pavel Brádka, Miroslav 
Brziák a Radim Golka připravuje také 
pro Městské kulturní centrum Fulnek 
sadu fotografií kulturních památek 
města Fulneku, které budou vystaveny 
v restauraci MKCF a v kapli sv. Rocha 
v měsíci srpnu v rámci Česko-polských 
dnů kultury. Fotografie z výstavy bu-
dou rovněž použity na česko-polský 
kalendář pro rok 2012.
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s  vyhlášením výsledků dechových or-
chestrů a  mažoretek se konal v  neděli 
19. června v Rybniku. 

Byly uděleny ceny a ocenění, Zlatou 
lyru vyhrála skupina Banda de Musica de 
Gijon „Villa de Jovellanos“ ze Španělska 
(dirigent: David Colado Coronas), která 
své umění předvedla v hodinovém vstupu 
na pódiu.

Velmi vysoce hodnocena byla také 
dechová hudba pro děti a mládež Velké 
Wręczycy, jehož dirigent  – Pięta Bar-
toloměj byl považován za nejlepšího 
dirigenta festivalu.

Pohár ministra kultury a národního 
dědictví získal v kategorii starších mažo-
retek tým „Rainbow I“ z Ratiboře v cho-
reografii Aldona Krupy a  v  juniorské 
kategorii se umístily na prvním místě 
mažoretky „In Sport Line“ z Vítkova 
ČR pod vedením Věry Folovské a Marie 
Potočárové. 

Uměleckým ředitelem Zlaté lyry byl 
ředitel kulturního domu Rybnik – Nie-
dobczyce Mgr.  Marian Wolny, hlavní 
porotce akce byl prof.  Doc.  Aloysius 
Kopoczek a Wojciech Bronowski – jeden 
ze zakladatelů festivalu.

Děkujeme dechovému orchestru 
Děrničanka a mažoretkám In Sport line 
Vítkov za jejich účast a skvělou profesi-
onalitu během těchto náročných dní, 
které se nám zkomplikovaly, ale nakonec 
jsme vše zvládli a ještě jsme odjeli s krás-
ným hodnocením a pocitem úspěchu.

Zlota Lira – 
Rybnik

Chtěla bych touto cestou poděko-
vat paní Věře Čatkosové a Evě Kočí 
z  Městského  kulturního centra ve 
Fulneku za velmi dobrou práci při or-
ganizaci účasti na kulturní akci „Dny 
Rybnika 2011“. Součástí těchto dnů 
byl také festival dechových orchestrů, 
kterého se zúčastnily s kapelou Děr-
ničanka pod vedením kapelníka An-
tonína Schindlera také naše vítkovské 
mažoretky. Dalším programem dnů 
města Rybnika byla soutěž mažoretek 
„Zlota Lira“ s mezinárodní účasti – vít-
kovské mažoretky získaly 1. místo.

Ještě jednou díky oběma orga-
nizátorkám za kus dobře odvedené 
práce. Přejeme co nejvíce takových 
zaměstnanců. 

Věra Folovská a Marie Potočárová
vedoucí mažoretek Vítkov

V sobotu 11. června 2011 se opět po 
roce konal Pohádkový les, který pro vás 
připravilo Městské kulturní centrum Ful-
nek ve spolupráci s o.s. TO Touhy. Pohád-
kové postavičky se usadily na Zámeckém 
kopci a očekávaly příchod malých i vel-
kých návštěvníků. Počasí bylo na nás letos 
hodné a po několikadenních deštích se 
v sobotu usmívalo sluníčko. Krásné počasí 
přivedlo na naši pohádkovou trasu cca 
200 dětí a 100 dospělých, což pohádkové 
postavičky velmi potěšilo.

U  vstupu děti zazpívaly písničku, 
dostaly kartičku na razítka a  bonbon 

na cestu a  už je vyhlížel Ferda mrave-
nec s  Beruškou. Ti byli připraveni na 
křižovatce nad schodištěm vedoucím 
kolem Černé věže a  zkoušeli, jak děti 
poznají a přiřadí obrázky mláďat zvířátek 
k obrázkům jejich rodičů. U skály čekal 
loupežník, který sice děti děsil tím, že 
jim sebere získané sladkosti, ale nakonec 
byl na ně hodný a za zdolání krátké trasy 
skákáním v  pytli dostaly děti razítko 
a  dobrůtku. Po splnění loupežníkova 
úkolu čekal na cestě k Žákovskému háji 
král, který se dětí ptal na různé pohád-
kové postavičky. Pirát, který se usídlil 

nad králem, zase zkoušel zručnost kor-
midelníků – návštěvníků. Dlouhou holí 
kormidlovali lodě v  podobě míčků do 
přístavu. Malí i velcí kormidelníci uspěli 
a mohli pokračovat dále k drakovi. Ten 
po dětech chtěl, aby z uzavřené krabice 
vylovily kosti (samozřejmě plastové). 
Všechny děti to zvládly, i když některé 
měly strach ruku do krabice strčit. Ne-
věděly totiž, co dále v ní drak schovává. 
Po takovém výkonu se určitě každému 
ulevilo, když došel do Žákovského háje 
a tam na něj čekala Bílá paní. Jak známo, 
Bílá paní ve dne neškodí, a proto byla 
na všechny hodná. Malé děti postavily 
komín z  kostek, ty větší zkoušely štěstí 
ve hře Kloboučku, hop. Dále po trase 

(pokračování na straně 8)

Pohádkový les
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(pokračování ze strany 7)
na návštěvníky čekaly u lípy víly. Každý 
si složil z  plastových koleček květinku, 
kterou se musel trefit do nachystaného 
kouzelného kruhu. Úkol snadný i pro ty 
nejmenší zvládli všichni a  pokračovali 
k Pindruši. Tato škodolibá muchomůrka 
si pro děti připravila zákeřnou disciplí-
nu – nosily na hlavě misku s vodou. Kdo 
byl nešikovný, skončil s mokrým tričkem. 
Svítilo ale krásně sluníčko, takže se nic 
nedělo a i ti, co byli mokří, zvládli další 
úkol, který nachystala čarodějnice. 
Cvičení s koštětem zvládali sice všichni, 
ale pro některé to byl velmi těžký úkol. 
Chce to prostě trénovat. Na dalším úseku 
trasy čekal klaun se svým papírovým ka-
marádem, kterého děti krmily „knedlí-
ky“ – koulely tenisové míčky do otvoru 
v krabici, která měla podobu hlavy klau-
na. Jeníček s  Mařenkou a  perníkovou 
chaloupkou si pro děti připravili házení 
míčku do oken chaloupky a  trpaslíci 
třídění „drahokamů“ podle barvy. Kře-
mílek s Vochomůrkou zkoušeli zručnost 
návštěvníků nošením vajíčka na lžíci 
a hledáním „pěti peněz“ pro křepelku. 
Pět peněz se nakonec uložilo do křepelčí-
ho hnízda tak, jak to má být. Čert a Káča 
zase čekali, kdo při přechodu pekla přes 
„dřevěný most“ upadne do útrob pekla. 
Pár takových se našlo, ale podařilo se jim 
vymanit se z čertova zajetí. U zámecké 
zahrady čekala královna Koloběžka I., 
která je, jak všichni víme, velmi chytrá, 
a  proto zkoušela, jak jsou na tom děti 
s počty. Přikládaly šnečí ulity na čísla. 

Kdo přiložil špatný počet ulit, musel to 
zkoušet dále. U vodárny na návštěvníky 
čekala postava budící hrůzu a děs. Usídlil 
se zde upír a chtěl po dětech, ať z nádoby 
plné „krve“ vytáhnou upíří zub. Většina 
účastníků to zvládla s  přehledem, jiní 
měli strach (a já se jim vůbec nedivím). 
Ale i to patří k pohádkám a příběhům. 
Roztřesené nervy zase všem spravili 
princezna a hloupý Honza. Děti u nich 
skákaly přes švihadlo a  poznávaly zví-
řátka. Za splnění těchto úkolů dostaly 
hru a  bonbonek. Na samotném konci 
trasy čekal čaroděj, který sice nedával 
razítko do kartičky jako všechny ostatní 
postavičky, ale zato každému vykouzlil 
hračku, a to podle toho, jakou kartu si 
vybral. Kdo měl štěstí a vytáhl si vysokou 
kartu, dostal větší odměnu, kdo měl 
smůlu a vytáhl si malé číslo, dostal cenu 
útěchy (např. krásný pohled pejska, 
omalovánku apod.)

Na závěr zbývá už jen doufat, že se 
všem dětem i dospělým Pohádkový les 
líbil a že se opět sejdeme při další po-
hádkové akci.

Sponzoři akce: Kadeřnictví Satková, 
Ing. Pavel Vahalík, Mgr. Miloslava Paseková, 
Hotel Jelen, fa Proplyn, zlatnictví, Pohos-
tinství u splavu Stachovice – Jiří Šlajter, p. 
Roman Drozd, JUDr.  Richard Pustějovský, 
fa Karel Dukay, drogerie Teta, Ing. Dalibor 
Ravčuk, fa Katka, p. Petr Barvík.

Všem sponzorům a pohádkovým po-
stavičkám děkujeme.

Martina Dočkálková
T. O. Touhy. o. s.

Pohádkový…

Malý záchranář
V pátek 10.  6. 2011 proběhlo dopo-

ledne s IZS pod názvem „Malý záchra-
nář“. Minulý rok se tato akce konala 
v  září, ale z  důvodu nepřízně počasí 
v  podzimním měsíci jsme akci letos 
posunuli na letní měsíc červen. V tomto 
roce jsme se zaměřili hlavně na mateř-
ské a základní školy jako prevenci před 
začátkem školních prázdnin. Děti si 
měly možnost zdokonalit základy první 
pomoci, vyzkoušet si masáž srdce na fi-
guríně a naučit se, jak si poradit s jinými 
lehčími i závažnějšími poraněními.

Dále si prohlédly policejní služební 
auta a motorku, zhlédly ukázku výcviku 
policejních psů. Velký úspěch sklidila 
prohlídka služebních zbraní a výstroje, 
dále pak ukázky sejmutí otisků prstů, 
které si pak mohly děti odnést s sebou.

SDH Fulnek mělo nachystanou pro 
děti ukázku výbavy hasičského auta a vý-
stroje, kterou si pánové na sebe oblékli, 
aby děti měly představu, čím vším musí 
být hasič vyzbrojen při zásahu u požáru. 
Také ukázali, jakou silou stříhají hydrau-
lické nůžky, které používají v  případě 
nutnosti při vyprošťování.

Patchwork
Rochovu kapli a  kapucínský klášter 

opět zateplily patchworkové deky, pol-
štářky a různé doplňky ušité z kousíčků 
látek. Členky prvního moravského 
patchwork klubu, který před léty vznikl 
právě ve Fulneku, uspořádaly již svou 
osmou výstavu. Na více než 300 expo-
nátů se přijeli podívat návštěvníci z celé 
republiky a bylo se na co koukat. V kapli 
sv. Rocha obdivovali mezi jinými i quilt 
paní Věry Skočkové, který předloni získal 
hlavní cenu ve Francii. V kostele jste zase 
mohli zhlédnout deku ušitou z domečků, 
která se dostala do české knihy rekordů, 
měřila 617 x 204 cm a je ušitá z 20 222 
kousíčků látek. Za zmínku také stojí i vy-
stavené deky paní Jany Duškové a Danuše 
Březinové, které na jaře na mezinárodní 
výstavě v Praze získaly ve svých katego-
riích první místa. Kdo se přišel podívat, 
určitě žasl nad tím, co dokážou šikovné 
ruce. Letos poprvé jste si mohli také ve 
workshopu sami ušít kytičku pro radost. 
Výstava zářila barvami, textilní technika 
patchwork má stále více příznivců, díky 
patchworku vznikají nová přátelství, 
nové kluby a patchworkové výstavy jsou 
čím dál častější. Výstava ve Fulneku patří 
mezi nejkrásnější v celé republice. A že 
jste ji neviděli??? Nevadí, za rok opět za 
vámi přijedeme.

Za 1. MPK Danuše Březinová



9

fulnecký zpravodaj	 červenec 2011

Návštěvnost byla cca 750 osob, účast-
nily se ZŠ JAK Fulnek, ZŠ TGM Fulnek, 
ZŠ Hladké Životice, MŠ Fulnek a jejich 
odloučená pracoviště, také lidé z široké 
veřejnosti, které tato akce oslovila.

Akce se účastnili:
policisté z preventivně informačního 

oddělení PIS Nový Jičín v  obsazení 
nprap. Zbyněk Tomšík a por. Mgr. Petr 
Gřes, který celou akci moderoval.

Obvodní oddělení PČR Fulnek v obsa-
zení npor. Bc. Antonín Kurtin, prap. Ri-

chard Dunka, prap. Jan Schwarz, pprap. 
Pavel Hanzelka, pprap. Lumír Hrdina.

Oddělení služební přípravy Nový 
Jičín nprap. Marek Novotný.

Skupina základních kynologických 
činností Nový Jičín v obsazení prap. Bro-
nislav Valenta a pprap. Pavel Rucký.

Dopravní inspektorát Nový Jičín 
prap. L. Trubianský a prap. V. Hývnar.

SDH Fulnek v  obsazení Jiří Marek, 
Josef Benýšek, Josef Sokol, Ludvík Sokol 
a Jan Calábek

Územní středisko záchranné služby 
Moravskoslezského kraje zastupovala 
Lucie Činčalová.

Všem, kteří se na této akci podíleli, pa-
tří velký dík za skvěle provedenou akci.

Eva Kočí, kulturní referent

Sbor pro občanské záležitosti při 
Městském úřadě ve Fulneku uspořádal 
ve čtvrtek 26.  května 2011 v  MKC se-
tkání důchodců, jubilantů s kulturním 
programem. 

Již kolem 14.00 hodiny se táhlo něko-
lik jedinců, někteří o holích, ty šťastné 
přivezla rodina autem. Před vchodem 
do kulturáku stála služba, která nás 
třídila na ty, kteří mohou vlastní silou 
zdolat schody do 1. poschodí a zbytek, 
co nosili berličky, měli možnost použít 
výtah. Mně doprovodila sličná dívka 
k výtahu a než se za mnou zavřely dveře, 
ještě mně upozornila, že když se výtah za-
staví, abych nezapomněl vystoupit. Prožil 
jsem ve výtahu drama. Jsem totiž trochu 
nahluchlý a  neslyšel jsem, že výtah již 
odjel i zastavil. Měl jsem stále dojem, že 
stojíme na místě a prohlížel jsem všechny 
„knoflíky“ ke stisknutí a hledal alarm. 
Potil jsem se až za ušima, když se náhle 
otevřely dveře a byl jsem v 1. poschodí. 

Byly to těžké 2 minuty. Ten výtah jezdí 
tak tiše, že to moje uši nezachytily.

Prošel jsem malou chodbičkou a než 
jsem se dostal do sálu, musel jsem po-
řadatelce paní Gerykové ukázat, že se 
ještě dovedu 2× podepsat. V sále jsem si 
přisedl k našim důchodkyním z klubu 
a byl jsem rád, že vstupní „proceduru“ 
mám za sebou. Bylo nám doneseno 
občerstvení a  slavnostní zahájení pro-
nesla předsedkyně SPOZu paní Ilona 
Schenková. Přivítala všechny důchodce 
a  hosty, také vysvětlila společenský 
význam dnešního setkání. Tradičně 
byla odměněna potleskem. V  zastou-
pení starostky a  místostarosty, kteří se 
z pracovních důvodů nemohli zúčastnit 
tohoto setkání, se zdravicí vystoupil Josef 
Pavlíček a Ing. Ludmila Lvová. Z obšír-
ného výkladu pana Pavlíčka přítomné 
důchodce překvapil 1  milion korun, 
které obdržel nový majitel zámku na 
opravu fasády. S  ohledem na značný 

nedostatek finančních prostředků ve 
městě (jerlochovický potok) to chtělo 
podrobnější vysvětlení.

Po projevech hostů následovalo zda-
řilé vystoupení těch nejmenších školáčků 
pod vedením paní učitelky Heryánové. 
Bylo vtipné, až neuvěřitelné, kolik toho 
ty děti při tanečcích dokázaly. Ta hra na 
kovboje, ověnčená písničkami, nakonec 
strhla celý sál, zvláště, když se jednalo 
o  staré známé písničky. Závěr byl str-
hující, když si děti do sálu přišly vybrat 
tanečníky nebo tanečnice.

Současná generace důchodců byla 
odchována dechovou hudbou, proto 
jsme se všichni na Děrničanku těšili. 
A nezklamala nás. To co předvedli, byly 
známé lidovky, které si časem starší mi-
lovníci hudby tak oblíbili, že se jim říká 
věčné. Také zpěvačky byly na úrovni. 
Paní Feilhauerová a Dubcová dokázaly, 
že zpěvním projevem jsou přínosem 
hudebnímu tělesu jako je Děrničanka. 
Děrničanka opět prokázala vysokou 
profesionalitu, dokázala v sále rozezpívat 

(pokračování na straně 10)

Očima pana Bajera
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Ani se to nezdá, ale je tomu již deset 
let, kdy jerlochovičtí hasiči navázali 
na své tradice a pravidelně rok co rok 
stavějí na konci dubna máj, aby jej na 
konci května slavnostně pokáceli. Letos 
tomu nebylo jinak, i  když díky počasí 
se akce konala se čtrnáctidenním zpož-
děním, tedy v  sobotu 11.  června. Díky 
větrné smršti, jež se přes Jerlochovice 
přehnala při minulém ročníku kácení, 
představili hasiči dva zbrusu nové stánky, 
které však kapacitu návštěvníků nedo-
kázaly uspokojit, takže i  letos došlo na 
improvizované zastřešování plachtou. 
Naštěstí nás plachta při letošním ročníku 
chránila pouze před sluncem. Počasí 
bylo skvělé, díky čemuž se akce velmi vy-
dařila. Součástí programu bylo tradiční 
vystoupení prvního i  druhého stupně 
našich nejmenších z  Mateřské školy 
v  Jerlochovicích. Děti měly připravené 
tanečky a ti nejmenší dokonce i kostýmy. 
Tímto bychom chtěli poděkovat všem 
učitelkám z MŠ v  Jerlochovicích, které 
se zajisté nejvíce zasloužily na přípravě 
tohoto vystoupení. Následoval jerlocho-

vický pětiboj, kde soutěžily děti s rodiči 
či příbuznými, a to ve dvou kategoriích – 
mladší a  starší. Jen v  mladší kategorii 
bylo na dvacet soutěžních párů. Vítězům 
jerlochovického pětiboje ještě jednou 
gratulujeme. Po ukázce požárního útoku 

a následném kole štěstí, které v příštích 
ročních pravděpodobně nahradíme 
jiným způsobem tomboly, zahájili jsme 
hlavní hřeb našeho odpoledního pro-
gramu. Tentokráte se ujali pocty skácení 
máje opravdoví Šmoulové. Pod vedením 

(pokračování ze strany 9)
tváře dědečků a babiček a přenesli do 
sálu dobrou náladu. Mám jedinou připo-
mínku, aby při projevu zpěvaček hudba 
ubrala hlasitosti, jinak jste byli výborní. 

Aby si muzikanti odpočinuli, o pře-
stávkách vystupovala konferenciérka. Dě-
lala to dobře, byla vtipná, program dostal 
rychlý spád. Pozoroval jsem však, že ně-
kterým účastníkům pořad bez přestávky 
vadil. Hlavně ty „robky“ by si rády „po-
plkaly“. Je to pochopitelné, když se lidé 
z několika obcí sejdou jednou do roka. 

Také já jsem byl s průběhem setkání 
spokojený, dokonce jsem se tak sžil s oko-
lím, že jsem zapomněl na občerstvení 
a  měl jsem hlad. Tak jsem se do toho 
pustil, ale u  spolusedících jsem pozo-
roval skryté úsměvy. Ten malý zákusek 
jsem snědl na jeden zátah a poněvadž 
jsem zapomětlivý, nevěřil jsem tomu, 
že jsem něco jedl. Když jsem šáhl po 
druhém, měl nepravidelný tvar. Takový 
jsem v životě neviděl, možná to mělo být 
překvapení. Jaké bylo moje překvapení, 
když jsem se zakousl, měl jsem ústa plná 
kyselého zelí. Původně jsem si myslel, 
že je to žert, ale když jsem pak viděl ten 
ukrutánský smích u kolegyň, pochopil 
jsem situaci. Škoda, že se k tomu nepo-
dávala klobáska.

Vzhledem k mému věku chodím na 
toto setkání již 8 let. Vzpomněl jsem si 
na loňské chutné koláčky, na dřívější 
léta, kdy byly koláčky a cukroví. A když 
se vrátím ještě o několik let nazpátek, tak 
jsme na občerstvení dostávali pohárek 
vína, kávu nebo čaj, zákusky a koláčky. 
Nehodnotím, jenom konstatuji. 

Já a  paní Boráková jsme také členy 
Klubu důchodců v Budišovicích – vesnice 
velká jako Stachovice. Podobné akce ko-
nají 4 x ročně. Dechovka, tombola, jídla 
jako o  hodech. Nevím jestli podobné 
porovnání bylo účelné, vždy však píšu, 
co život přináší – pravdu.

Ještě jeden krásný zážitek jsem 
prožil na tomto setkání, byly to 98. na-
rozeniny pana Ladislava Vaněčka ze 
Stachovic. Když jsem bydlel ve Stacho -
vicích byli jsme takřka sousedé a dobří 
sousedé. Měli jsme výměnný obchod. 
Naše rodina k nim chodila na čerstvá 
vajíčka a  mléko. Oni zase k  nám do 
obchodu na různé potřeby do domác-
nosti. Dodnes nevím, kdo kolik toho 
druhému dluží. Neviděli jsme se přes 
60 let a dokonce mě poznal. Navíc mě 
ještě po tolika letech děkoval, že jsem 
mu nechal zorat pole, když mu one-
mocněl kůň a  já tenkrát pracoval na 
STS. Bylo krásné pozorovat, jak ho to 
dojalo, když mu k  tak vysokému stáří 
přišli poděkovat a blahopřát zástupci 

radnice a  také paní Schenková ze 
SPOZu. Trochu jsem mu tu popularitu 
a vitalitu záviděl. 

Napsat závěrečná slova nad tímto 
setkáním nebylo náročné. Jubilanti 
byli spokojení, dokonce si zazpívali, ti 
přespolní tam ještě zůstávali  – možná 
rok nebo ještě déle se neviděli a zde se 
naskytla ta pravá příležitost. Kočírovat 
a  naplnit přání tolika lidí není orga-
nizačně jednoduché. Každý jsme jiní, 
každý máme jiný styl života. Pokud jsem 
v tomto sdělení měl sám nějaké připo-
mínky, už mě za ta léta znáte. Psal jsem 
to nadneseně, aby taková zpráva měla 
trochu „šťávu“, aby to nebyl jen suchý 
papír. Znáte to přísloví: „Veselá mysl, 
půl zdraví“. Můj osobní citát čerpaný ze 
života zní: „Kdo nerozumí srandě, je se 
zdravím na dně.“

Přísluší se na závěr poděkovat dětem 
z  mateřské školy pod vedením paní 
učitelky Heryánové, souboru dechové 
kapely Děrničkanka pod vedením kapel-
níka Antonína Schindlera a zástupcům 
radnice Josefu Pavlíčkovi a Ing. Ludmile 
Lvové, hlavně však členkám Sboru pro 
občanské záležitosti pod vedením sta-
rostlivé Ilony Schenkové. Pomalu 10 roků 
sleduji s  jakou péčí se o nás důchodce 
staráte. 

Děkujeme.
Josef Bajer 

Očima…

Jubilejní 10. ročník kácení máje
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DEN DĚTÍ 
V RELAXKU

Ve středu 1. června, kdy mají děti 
na celém světě svátek, jsme my ten 
náš oslavili v RELAXKU ve Fulneku. 
Paní majitelka RELAXKA Žaneta 
Kopřivová nám umožnila příjemnou 
bezplatnou relaxaci v  solné jeskyni, 
kde byli mnozí z nás poprvé v životě 
a moc se nám tam líbilo. Užili jsme 
si s paní Dášou hromadu zajímavých 
her a soutěží, a dokonce jsme si zkusili, 
jaké to je, jíst jako Číňané hůlkami. Na 
závěr každý z nás dostal malé občerst-
vení a příjemně naladěni a spokojeni 
jsme se vraceli do školy.

Za vše moc děkují žáci speciálních 
tříd. 

ZŠ J. A. Komenského Fulnek

taťky Šmouly a  za doprovodu hojného 
počtu dětí se nejprve rozcvičili a  pak 
zahájili kácení. Byli však přerušeni zlým 
Gargamelem, jenž chtěl toto kácení pře-
kazit, přičemž se mu podařilo zajmout 
Šmoulinku. Naštěstí vše dobře dopadlo, 
protože všechny přítomné děti přišly 
Šmoulince na pomoc a osvobodily ji. Pak 
již nic nebránilo máj skácet. Dá se říci, že 
již tradičním, snad po páté či šesté v řadě 
za sebou, vítězem klání o vlajku se stal 
Radek Bouda, a  tak bychom mu chtěli 

i  prostřednictvím Fulneckého zpravo-
daje pogratulovat. Odpolední program 
byl ukončen, a tak mohla začít pravá ne-
falšovaná zábava. Pokud byste měli zájem 
zhlédnout jistě zajímavou fotogalerii, 
navštivte prosím naše webové stránky 
sdhjerlochovice.rajce.idnes.cz. Dovolte 
závěrem, abychom vám všem popřáli 
krásnou dovolenou a  dětem nádherné 
prázdniny. Na dalších akcích se na vás 
opět těší všichni hasiči z Jerlochovic.

PASOVÁNÍ 
PRVŇÁČKŮ

V pátek 20. května šla naše třída 
1. A do městské knihovny. Čekala na 
nás paní knihovnice spolu s panem 
králem, který nás pasoval do Čtenář-
ského řádu.

Nejprve ale každý z  nás prošel 
zkouškou čtení, vyplnil kvíz a pode-
psal se na pasovací listinu. Když jsme 
splnili všechny tři úkoly, pan král nás 
pasoval svým mečem do řádu. 

Moc se nám tento den líbil. Jsme 
čtenáři, umíme psát! Děkujeme pa-
ním knihovnicím, že pro nás tento 
program připravily.

žáci 1. A ZŠ JAKDvacet žáků speciálních tříd ZŠ 
J. A. Komenského Fulnek se zúčastnilo, 
společně s  žáky speciálních škol Kop-
řivnice a Studénky ve dnech 6. 6.–10. 6. 
2011 pětidenního pobytu na Horní 
Bečvě. Pobyt byl zaměřen na poznávání 
a  ochranu přírody. Při turistických 
vycházkách jsme obdivovali kouzelnou 
přírodu v okolí přehrady Horní Bečva. 
Při zajímavé besedě o  šelmách „Výskyt 
medvědů v Beskydech“ si žáci prohlédli 
odlitky skutečných stop medvědí rodiny, 
seznámili se, jak vlastně medvěd žije. 

Při sportovním zápolení v netradičních 
disciplínách si prověřili svou fyzickou 
zdatnost a smysl pro fair play, učili se sa-
mostatnosti, soutěživosti, týmové spolu-
práci, prošli si noční stezku odvahy, kde 
na konci potkali tajemného mnicha.

Po celý pobyt panovala mezi žáky přá-
telská atmosféra. Vznikala nová přátel-
ství, snad touha po dalším poznávání.

Celá akce byla dotována z  grantu 
Moravskoslezského kraje.

Doleželová Sylva, Dámková Jana,  
Machalíčková Naďa, učitelky ZŠ JAK Fulnek

Les, to je když…

Čtvrtek 19. květen se zapíše do historie 
naší školy jako jeden z nejvýznamnějších 
dnů. Poprvé se tu totiž konaly obhajoby ab-
solventských prací žáků 9. ročníku. Tímto 
dnem byla zahájena nová školní tradice, 
která má své místo i v našem ŠVP. 

Již na konci minulého školního roku 
dostali žáci tehdejšího 8. ročníku nabídku 

témat, z nichž si vybírali podle svého zá-
jmu – přírodopis, dějepis, chemie, sport, 
matematika, český jazyk. V průběhu ce-
lého školního roku pak žáci spolu s vedou-
cími učiteli postupně konzultovali všechny 
požadavky práce, vytvářeli prezentace 
a  připravovali se na obhajobu prací.

(pokračování na straně 12)

Obhajoba absolventských 
prací na zš jak
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Na středu 8.  června 2011 připravili 
učitelé a  žáci ZŠ J. A. Komenského ve 
Fulneku již tradičně olympiádu, na které 
soutěžili žáci 1.  až 5.  třídy tří škol (ZŠ 
J.  A.  Komenského, ZŠ T. G. Masaryka 
a ZŠ Hladké Životice).

Ranní déšť a mokré hřiště způsobily, 
že se zápis soutěžících a  většina disci-
plín odehrály v tělocvičně. Běh na 25 m 
střídal hod kriketovým míčkem u  nej-
mladších. Starší žáci si vyzkoušeli, jak se 
hází malým medicinbalem. Skok z místa 
snožmo nahradil skoky do písku. Všichni 
závodníci projevili obrovskou touhu vy-
hrát, a tak za mohutného povzbuzování 
překonávali sami sebe a udivovali svými 
výkony všechny kamarády i učitele. 

Nejtěžší disciplína  – vytrvalostní 
běh – se už mohla uskutečnit na hřišti. 
Závodníci běželi jako o život a na všech 

byla vidět úporná snaha o  co nejlepší 
umístění. Vítěze hřály na stupních vítězů 
nejen medaile (někteří získali i dvě), ale 
i sluneční paprsky a hlavně obdiv všech, 
kteří jim tleskali.

P o c h v a l u  s i 
zaslouží všichni 
soutěžící, podě -
kování patří všem 
organizátorům za 
přípravu i  zvlád-
nutí této náročné 
akce, děkujeme 
panu místostaros-
tovi Jiřímu Kvitovi, 
který si udělal na 
naše závodníky čas 
a předával medaile.

Mgr. Miroslava Kvas-
nicová, ZŠ JAK

(pokračování ze strany 11)
Své práce pomocí prezentace obhajo-

vali deváťáci před komisí, kterou tvořili 
paní starostka města Bc. Jana Mocová, 
pan Luděk Kostelník, vedoucí odlouče-
ného pracoviště SŠ Šenov ve Fulneku, 
paní ředitelka Mgr.  Vilma Klevarová, 
bývalá paní ředitelka Karla Exnerová, 
paní Dáša Barvíková, zástupkyně ro -
dičů, bývalý žák naší školy Jakub Klevar 
a  vždy byl přítomen i  vedoucí práce. 
Po prezentaci následovala neformální 
diskuse se členy poroty. Otázky byly 
zaměřeny na práci samotnou, ale i na 
budoucí plány našich žáků, na to, jak 
vidí život v našem městě apod. Všichni 
žáci byli skvěle připraveni, od mnohých 
se takový výkon očekával, ale mnozí 
překonali sami sebe. Komise měla sta-
novena kritéria, podle nichž jednotlivé 
práce a vystoupení žáků hodnotila. Na 
závěr jsme se všichni sešli, paní sta-
rostka vyhodnotila celé dopoledne jako 
velmi zdařilé, výkony žáků pochválila 

a  předala žákům pamětní list vydaný 
k tomuto dni. 

Žáci během dopoledne plnili i další 
úkoly. Zamýšleli se nad svým budoucím 
povoláním, nad tím, co jim škola dala 
i  vzala a  i  oni na konci hodnotili, jak 
se jim výstupy povedly. Podle zpětných 
reakcí žáků se nám potvrdilo, že i tato 
aktivita je potřebná do života a že všichni 
byli spokojeni se svými výkony.

Chtěla bych touto cestou poděkovat 
všem členům poroty, že věnovali tomuto 
projektu pozornost a zejména čas, všem 
učitelům – vedoucím prací za celoroční 
úsilí, největší dík patří paní učitelce 
Mgr. Martině Niklové, která celý projekt 
řídila, radila žákům i učitelům, dotaho-
vala do úspěšného konce. 

V. Klevarová, ředitelka ZŠ JAK

Obhajoba…

„Zdolali 
jsme ji“

Nejvyšší horu Beskyd  – Lysou 
horu – jsme dosud znali jen z hodin 
českého jazyka a vlastivědy. Teď mů-
žeme říci, co to obnáší, vidět vysílač 
na jejím samotném vrcholu na vlastní 
oči – stále jen chůze do kopce a ne 
jednoduchého, batůžek se zátěží 
na zádech (co si kdo přibalil navíc, 
poznal ihned při prvním stoupání), 
zatnout zuby a jít.

Cesta z Ostravice byla pro nás čtvr-
ťáky velmi náročná a brzy prověřila 
naše fyzické schopnosti. Byli i  tací, 
kteří nevěřili, že dojdou do cíle, ale 
i ti to nakonec zvládli. Sice unavení, 
ale patřičně na sebe pyšní. 

Druhý den nás sice bolely nohy, ale 
i to časem zmizí a zůstane jen pěkná 
vzpomínka.

Mgr. Jitka Kolářová a žáci 4.A
ZŠ a MŠ T. G. Masaryka

Olympiáda fulneckých škol
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 Úspěšné akce ZUŠ:
Pár fotek z  nádherného koncertu 

absolventů a  závěrečného vystoupení 
tanečního oboru v Dělnickém domě: po-
děkování patří všem tanečnicím a jejich 
učitelce Vlastě Tarčové.

 Absolventské koncerty žáků 
hudebního oboru (sál ZUŠ Studénka)

V tomto školním roce jsme představili 
59 absolventů ve třech uměleckých obo-
rech. 48 z nich ukončilo vzdělávání na 
1. stupni ZUŠ a někteří z nich se rozhodli 
pokračovat ve studiu i přesto, že budou 
nově žáky gymnázií a dalších středních 
škol. 11 žáků absolvuje 2. stupeň studia 
a  zvládlo absolventskou práci zároveň 
s přípravou na maturitu. To si zaslouží 
náš obdiv. Velké množství absolventů je 
dokladem úspěšnosti naší práce. Většina 
žáků, kteří se přihlašují do prvních roč-
níků základního uměleckého vzdělávání, 
toto studium také zdárně dokončí. 

Ve Fulneku jsme slyšeli absolventy dne 
30. května. Program byl rozdělen do dvou 
částí. V  první polovině vystoupili žáci, 
kteří měli připravený klasický repertoár, 
případně doplněný filmovými melodi-
emi, folklórní inspirací. Každý absolvent 
přednesl minimálně dvě skladby, všichni 
předvedli, že jsou schopni na dobré úrovni 

hrát skladby různých stylů, či žánrů. Ve 
druhé části večera vystoupili absolventi 
studia hry na bicí nástroje a na elektric-
kou kytaru, takže je jasné, že na závěr 
koncertu zněla rocková hudba. Velmi se 
mi líbí, že i tato část byla usměrněna na-

šimi výbornými učiteli – panem Petříkem 
(bicí nástroje) a panem Besedou (kytara), 
takže i v tomto žánru zazněla hudba kulti-
vovaná a inteligentní. Mně osobně velmi 
potěšil výběr repertoáru Martina Sokola, 
který zahrál se skupinou FREE TIME 
skladbu Čajovna z repertoáru Blue efektu 
s Radimem Hladíkem. To je hudba, kte-
rou jsem jako student před třiceti lety rád 
poslouchal. Určitě to byl příjemný zážitek 
nejen pro mne, ale i pro mnoho dalších 
návštěvníků koncertu.
• 	6. 6. vernisáž absolventů žáků výtvar-

ného oboru (L. Svobody, výtvarný 
obor)

	

Blahopřejeme absolventům VO ZUŠ 
a jejich učitelům Niki Klazarové a Ja-
nisi Masmanidisovi

•	 9. a 10. 6. absolventský koncert žáků 
a  závěrečné vystoupení tanečního 
oboru Fulnek v Dělnickém domě ve 
Studénce. Absolventky se rozloučily 
s paní učitelkou Tarčovou nádherným 
programem jako poděkováním za 
všechno, co je naučila. 

•	 9. 6., 11. 6., 16. 6. a 18. 6. proběhly 
kurzy klasické enkaustiky pro pokro-
čilé výtvarníky. Tato nevšední klasická 
malířská technika je známá již z dob 
antiky. Každý z  účastníků si vytvořil 
dvě díla ve formátu A3 a A2. Všichni 
zúčastnění se již těší na další pokračo-
vání, protože výsledky byly skvělé.

(pokračování na straně 14)

Základní umělecká škola J. A. Komenského, Studénka, Butovická 376, tel. 556 402 048,  
pobočka Fulnek, Kostelní 110, tel.: 556 741 262, zus@m-zone.cz, http://www.zus-studenka.com

ZUŠ informuje
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(pokračování ze strany 13)
•	 16. 6. pěvecká soutěž „Jen tak si zpí-

vám“ na ZUŠ ve 
Fulneku. Akce 
byla spolufinan-
cována z  grantu 
města Fulneku. 
Velmi dobrá úro-
veň všech soutěží-
cích byla zajištěna 
tím, že zde sou-
těžili všichni ví-
tězové školních 
soutěží ve Fulneku, v Kujavách i ve Stu-
dénce. Všech 16 účastníků obdrželo 
diplomy a ceny. Celou soutěž skvěle 
připravila a  řídila slečna učitelka 
Adriana Bajtková, která na naší ZUŠ 
učí zpěv a vede pěvecký sbor. 

	 V  1.  kategorii do 10 let zvítězili: 
Heiníková Magdaléna (Maličká su), 
Lednická Marie (Láska na 100 let), 
Matůšů Václav (Já jsem muzikant).

	 V  2.  kategorii 10 a  více let zvítě -
zili: Zemanová Barbora (Husličky), 

Heiníková Lucie (Není to příjemné 
pomyšlení), Míčková Eliška (Anděl). 

Přihlášky ke studiu na základní umělec-
ké škole můžete podat do 8. 7. 2011

Naše ZUŠ vyučuje těmto oborům:
•	 tanečnímu (tanec moderní, scénický, 

historický, klasický, taneční praxe, 
taneční průprava) 

•	 výtvarnému (plošné tvorbě – malba, 
kresba, grafika, počítačová grafika; 
prostorové tvorbě; akční tvorbě; tex-
tilní tvorbě; keramice) 

•	 hudebnímu (hře na housle, klavír, 
cembalo, keyboard, zobcovou i příč-
nou flétnu, klarinet, saxofon, hoboj, 
trubku, lesní roh, pozoun, tubu, 
kytaru, bicí nástroje a sólovému, ko-
mornímu i sborovému zpěvu.
Naše škola vytváří odpovídající pod-

mínky pro zajištění kvalitní výuky základ-
ního uměleckého vzdělávání a dosahuje 
výborných výsledků.

Využijte poslední příležitost stát se 
žáky naší školy  – po prázdninách už 
může být pozdě.

PaedDr. Zdeněk Novák, 
ředitel ZUŠ

ZUŠ informuje

Dne 21.  5. 2011 se sjela družstva 
mladých hasičů (MH) do Bordovic, kde 
proběhlo okresní kolo hry Plamen pro 
období 2010/2011. Je to nejtěžší soutěž 
pro MH, neboť k podzimnímu kolu, kde 
se soutěží v  branném závodě a  štafetě 
4 × 60 m, se připočítává jarní kolo, kde 
MH čekají záludnosti na tratích požár-
ního útoku, štafety dvojic, útoku CTIF 
a  štafety CTIF. K  nim se připočítává 
hodnocení celoroční práce.

Z našeho okrsku se s ostatními posta-
vila na start družstva z Fulneku, Jerlocho-
vic a Děrného. Závodilo se za slunečného 
počasí v areálu fotbalového hřiště. Našim 
MH se dařilo se střídavými výsledky 
(podrobné výsledky můžete zhlédnout 
na www.ormosh.novyjicin.wz.cz).

Po sečtení všech disciplín nastal čas 
vyhlásit celkové výsledky:
Kategorie starší: 
Fulnek 	 4. místo	
Jerlochovice 	 6. místo
Děrné	 8. místo
Kategorie mladší:
Děrné 	 13. místo
Jerlochovice	 9. místo

Družstvo mladších MH z  Fulneku 
ve složení – Daniela Krutílková, David 
Seidler, Filip Hanus, Richard Navrátil, 
Tomáš Rýpar, Tadeáš Vašina, Ivo Wolf, 
doplněné Valentinem Válkou a  Lucií 
Obadalovou z Děrného předvedlo jeden 
z nejlepších výkonů dne. Zvítězili v disci-
plínách útok CTIF a štafeta CTIF, v po-
žárním útoku a štafetě dvojic byli druzí 

a tyto výsledky jim, v součtu s podzimním 
kolem, zajistily celkové 2. místo!, za což 
od čelních představitelů OSH Nový Jičín 
převzali medaile a pohár. BRAVO!

Všem našim MH, jejich vedoucím 
a sborům děkuji za jejich předvedené vý-
kony a přeji jim mnoho dalších úspěchů.

J. Hodulák, 
člen ORM při OSH Nový Jičín

Sbor dobrovolných hasičů  
v Lukavci

Vás zve

v úterý 5. července 
na hřiště TJ SOKOL

na 25. ročník tradiční hasičské soutěže

LUKAVECKÁ 
TERÉNNÍ  

 VLNA,
která je součástí  

Novojičínské ligy 2011.

 Začátek  
ve 14.00 hodin

Bohaté občerstvení zajištěno.
Na vaši účast se těší hasiči z Lukavce.

Okresní kolo hry Plamen

V sobotu 28. května 2011 uspořádal 
Sbor dobrovolných hasičů Fulnek pro 
mladé hasiče (MH) soutěž o  putovní 
pohár Rady města Fulnek. Soutěž byla 
zařazena do letošní okresní ligy MH 
Florián Cup 2011.

I přes deštivé počasí se do Fulneku sjely 
přes tři desítky družstev MH, která soutě-
žila v požárním útoku družstva a v pře-
kážkovém běhu na 60 m jednotlivců.

Výsledky družstev:
Kategorie starší:
1. místo Větřkovice
5. místo  Fulnek
8. místo  Děrné
7. a 10. místo Jerlochovice
Kategorie mladší:
1. místo  Lubojaty
2. místo  Fulnek
10. místo Děrné

13. místo Jerlochovice
Výsledky jednotlivců:
Starší chlapci:
4. místo  Jiří Pelikán, Fulnek
5. místo  Jan Krutílek, Fulnek
6. místo  Jan Komender, Fulnek
9. místo  Lukáš Grygar, Jerlochovice
Mladší dívky:
1. místo  Daniela Krutílková, Fulnek
3. místo  Zuzana Koubová, Jerlochovice

Soutěž mladých hasičů ve Fulneku
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Starší dívky:
1. místo  Sára Wölflová, Fulnek
2. místo  Markéta Jurošková, Jerlochovice
4. místo  Klára Zemanová, Fulnek
5. místo  Lucie Hrdová, Jerlochovice
9. místo  Tereza Zelenková, Jerlochovice
12. místo Gabriela Kociánová,  

Jerlochovice
15. místo Karolína Kadlčíková,  

Jerlochovice
16. místo Vendula Grygarová, Jerlochovice
17. místo Simona Pelikánová, Fulnek
22. místo Valerie Marková, Fulnek
Sára zvítězila časem 14,94 s, což byl i nej-
rychlejší pokus ze všech startujících.

Mladší chlapci:
1. místo  David Seidler, Fulnek
5. místo  Ivo Wölfl, Fulnek

10. místo Michal Rošlapil, Jerlochovice
15. místo Richard Navrátil, Fulnek
20. místo Filip Hanus, Fulnek

Perličkou u mladších chlapců byl na 
setinu sekundy shodný čas D. Seidlera 
a  R. Marka. Po dohodě vedoucích 
a  kluků nastal „rozstřel“. Kluci si to 
rozdali v  přímém souboji v  drahách 
ještě jednou. V  souboji o prvenství byl 
úspěšnější D. Seidler.

Děkuji všem členům jednotky a SDH 
Fulnek za přípravu a  zajištění soutěže 
pro MH a také všem sponzorům za jejich 
podporu: 

Město Fulnek, p. Paseková – lékárna, 
fa Stihl – p. Jakubík, p. Šlajter – Pohos-
tinství U Splavu.

J. Hodulák 
vedoucí MH Fulnek

V kostele sv. Josefa byla 24. května uve-
dena slavnostní vernisáží výstava fotogra-
fií prof. Jindřicha Štreita s názvem Brána 
naděje doprovázená nezapomenutelným 
koncertem Moniky Duarte Štreitové  – 
flétna s doprovodem Marka Vrábla – kla-
vír. Tato výstava je pořádána v rámci tzv. 
štreitovského festivalu, který Muzeum 
Novojičínska pořádá v letních měsících 
tohoto roku současně ve čtyřech muze-
ích, které provozuje, a to kromě Fulneku 
také v Žerotínském zámku v Novém Ji-
číně a v muzeích v Příboře a ve Frenštátě 
pod Radhoštěm. Vernisáž ve Fulneku se 
uskutečnila ve spolupráci s občanským 
sdružením Comenius Fulnek za finanční 
pomoci města Fulnek v rámci projektu 
Edu & Art Fulnek 2011.

Koncertní mistři Monika Duarte 
Štreitová a Marek Vrábel patří k význam-
ným osobnostem světové hudební scény 
a přesto, že navštívili mnoho zajímavých 
míst na světě, kostel sv. Josefa ve Fulneku 
se svou neopakovatelnou atmosférou 
je uchvátil natolik, že by v  budoucnu 
chtěli v tomto prostoru opět koncertovat. 
Marek Vrábel toto potvrdil svým neoče-
kávaným vystoupením v kostele na akci 
Slezská muzejní noc 2011, která v pátek 
27. května probíhala v mnoha muzeích 
Slezska. 

Do akce Slezská muzejní noc 2011 
byly zapojeny čtyři pobočky Muzea No-
vojičínska – kostel sv. Josefa, Památník 
J.  A.  Komenského a  muzea v  Bílovci 
a Klimkovicích. Celá akce se nesla v du-

chu příjemné atmosféry vytvořené spo-
lečně návštěvníky, hosty i organizátory. 
Úžasný zážitek prohloubilo i  na první 
pohled „nepříjemné“ počasí. Bouřka 
doprovázející krásně osvětlené prostory 
vyvolávala v  návštěvnících pocit zvlášt-
nosti, čímž Slezská muzejní noc zajisté 
je. V kostele sv. Josefa ve Fulneku zněla 
Vltava Bedřicha Smetany a tóny Frede-
rika Chopina, které do tohoto prostoru 
přinesl Marek Vrábel. Tento umělec byl 
hostem prof.  Jindřicha Štreita, který 
provedl návštěvníky svou výstavou foto-
grafií s názvem Brána naděje a požádal 
přítomného M. Vrábla o  hudební do-
provod. Návštěvníci, odcházející dlouho 
po ukončení akce a v dešti, měli velmi 
krásný pocit, o který se společně dělili.

Památník J. A. Komenského dýchal 
na návštěvníky odkazem Učitele národů 
i nadějí, že se tato národní kulturní pa-
mátka již v dalším roce do této akce

(pokračování na straně 16)

Výstava fotografií Jindřicha 
Štreita a Slezská muzejní noc 
v kostele sv. Josefa ve Fulneku

Pracujete 
s dětmi?
Vedete kroužky pro děti?

Od září 2011 máte možnost zúčast-
nit se vzdělávacích kurzů, které budou 
probíhat v  Moravskoslezském, Olo-
mouckém a Zlínském kraji. Kurzy jsou 
pořádány v rámci projektu Nadání…
brána k úspěchu, který je realizován 
ve spolupráci společností LYRIX cen-
trum, s.r.o., a PROFICIO, o.s.

Kurzy jsou určeny pro pracovníky 
organizací zájmového vzdělávání pra-
cujícími s dětmi. Chcete-li se naučit 
rozvíjet nadání dětí správným způ-
sobem, respektovat jejich potřeby, 
seznámit se s  vhodnými formami 
jednání a  komunikace s  nadanými 
dětmi a  naučit se rozpoznat a  dále 
rozvíjet nadání, zapojte se do pro-
jektu Nadání… brána k  úspěchu. 
Kurzy budou mít podobu prožit-
kových workshopů. Kurzy jsou pro 
pracovníky organizací zájmového 
vzdělávání ZDARMA. 

Nemáte možnost zúčastnit se 
prezenčních kurzů? Souběžně s pre-
zenčními kurzy dojde ke spuštění 
eLearningového vzdělávání. 

Bližší informace 
na www.projekt-nadani.cz. Registrujte 
se již nyní na info@projekt-nadani.cz 
nebo na tel.: 725 210 050. 
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Koupíme 
stavební pozemek 

nebo dům ve Fulneku 
a okolí. Nabídněte prosím.

Tel.: 595 172 419

Zajistíme pro vlastníky 
nemovitostí: 
kupní smlouvy 

darovací smlouvy
věcná břemena

řešení spoluvlastnictví
dělení domů na byty

znalecké posudky
Tel.: 595 175 150

PLOTY, PLETIVA, GARÁŽOVÁ VRATA 
Garážová vrata od 9.999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční, 
rolovací.  
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. 
Standartní barvy i imitace dřeva. Doplňková výbava. 
Provádíme i montáže. 
 
PLOTY - PLETIVO  
Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované 
ploty, průmyslové, mobilní. Stavby plotu ze svařovaných pletiv, svařovaných 
panelů, pletivové branky a brány nebo svařovaná výplň. Při objednávce montáže 
sleva 30% na sortiment ze zahradnictví. 
 

THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus. Široký výběr okrasných dřevin. 
Množstevní slevy. Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00, Tel.: 722 550 000, 732 650 203 
Doprava po celé ČR. ZDARMA DOPRAVA při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

(pokračování ze strany 15)
nezapojí z  důvodu chystané celkové rekonstrukce budovy 
i expozice. Připravuje se nová expozice, která bude přizpů-
sobena potřebám současného návštěvníka. Tento výjimečný 
objekt, který je jedinou prokázanou a dochovanou budovou na 
našem území, kde tato světově významná osobnost pobývala, 
si zaslouží otevřít se co nejširší veřejnosti, a to nejen pro svou 
jedinečnost, ale také pro stále aktuální myšlenky J. A. Komen-
ského pro dnešní dobu. 

Výstava fotografií profesora Štreita potrvá v kostele sv. Josefa 
ve Fulneku až do 18. září 2011. Rádi bychom vám nabídli i mož-
nost navštívit i další výstavy fotografií prof. Štreita: cyklus Lidé 
Třineckých železáren v Muzeu ve Frenštátě pod Radhoštěm, 
Lidé Vítkovska v Muzeu a pamětní síni S. Freuda v Příboře či 
soubornou výstavu celoživotního díla J. Štreita Retrospektiva 
v Žerotínském zámku v Novém Jičíně. Bližší informace k těmto 
výstavám i  dalším akcím Muzea Novojičínska naleznete na 
webových stránkách www.muzeum.novy-jicin.cz a informace 
k profesoru Štreitovi na www.jindrichstreit.cz.

Ing. Věra Lošáková, Muzeum Novojičínska

Výstava fotografií…



17

fulnecký zpravodaj	 červenec 2011

Marcela Šlajterová
Stachovice 102, Fulnek (v budově Hostince U Splavu)

Manikúra, pedikúra, modeláž nehtů a solárium.
!!!Kavitace – bezbolestná liposukce!!!!

Účinnost nové ultrazvukové technologie, redukce tuku a celulitidy.
Pro rychlé a perfektní tvarování těla a pro trvanlivé výsledky.

!!!Letní akce!!! 3 ošetření za 1 999 Kč!!!
3 × 30–40 minut kavitace + 3 × 30 minut lymfatické masáže přístrojem Lymfoven (nebo drenážní zábal)

Lymfatické masáže přístrojem Lymfoven
10 × 45 minut za 1 199 Kč

10 × 45 minut za 999 Kč (platí při zakoupení 3 ošetření kavitačním přístrojem za 1 999 Kč)

Objednejte se na telefonním čísle 736 770 111 (možnost zaslání i sms)
e-mail: marcela@studio-marcela.cz

Informace o cenách a fotogalerii naleznete na www.studio-marcela.cz
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ZVEME VÁS

8. červenec (pátek) 
Zážitkové vyřezávání 

školní jídelna ZŠ TGM

16. červenec (sobota) 
90 let TJ Sokol 

Lukavec 
a sportovní odpoledne  
hřiště TJ Sokol Lukavec 

od 14:00 h

Připravujeme v srpnu

26. srpna (pátek) 
Výstava 

česko‑polských 
foto skupin 

restaurace MKCF a kaple 
sv. Rocha

27. srpna (sobota) 
Česko-polské dny 

kultury 
nám. Komenského 

ve Fulneku 

Připravujeme v září

10. září (sobota) 
Fulgarden – 

přehlídka kapel 
zahrada MKCF

17. září (sobota) 
120. výročí železniční 

tratě 
vlakové nádraží Fulnek

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje
a na webových stránkách www.mkcf.cz

NEJLEVNĚJŠÍ 
DOVOLENÁ PRÁVĚ TEĎ

Ještě nevíte kam na dovolenou? Navštivte 
naši cestovní kancelář SIESTA  

ve Fulneku u autobusové zastávky  
za náměstím směr Odry.

Nabízíme ty nejlevnější LAST MINUTE 
k moři až po strhující exotiku!

Vyrazit s námi můžete taky na lyže a za kulturou 
prostřednictvím Ticketart a Ticketportal.

Prodáváme i mezinárodní jízdenky od Student 
Agency… přijďte a přesvědčte se sami.

Své požadavky můžete posílat  
i na e-mail: info@siesta-fulnek.cz  

nebo zavolat na 739 807 465.

HOSPODA 
U MARTINY

Fučíkova 173, Fulnek

Denně menu  
ze 2 až 3 druhů jídel

Za cenu 60 až 66 Kč

Výdej do jídlonosičů, dovoz 
do domu


